

省计算机学会在宿迁电商产业园建立科技服务站

江苏省计算机学会在宿迁市宿豫区委、区政府以及宿迁市科协、宿豫区科协的支持和帮助下，2017年4月25日走访宿迁电子商务产业园区，与该园区管委会对接洽谈，并同园区部分入驻企业交流，调研了解园区及企业需求，在此基础上达成合作意向，拟定了双方共建江苏省计算机学会宿迁电商产业园区科技服务站的合作协议书。



6月8日，江苏省计算机学会秘书长杨献春一行再次前往该电商产业园，举行科技服务站签约揭牌仪式及座谈。活动由宿迁市宿豫区政协副主席、宿迁电子商务产业园区管委会主任康建平主持，宿豫区委常委、区政府副区长于建江、省计算机学会秘书长杨献春、宿迁市科协副主席陈光东、省计算机学会理事洪智强、

宿豫区科协党组书记、主席罗晖乾以及宿迁电商产业园区党工委书记孟凯参加座谈并先后讲话。园区管委会部分工作人员和多家入驻企业以及宿迁市计算机学会的代表参加了此次活动。

杨献春秘书长在发言中，感谢宿迁市科协、宿豫区委和区政府、产业宿迁电商园区党工委和管委会、宿豫区科协、宿迁市计算机学会、宿迁学院以及有关企业的大力支持、热情帮助和真诚合作，介绍了学会概况及近年服务产业的进展和成效，并谈及对企合作的体会：一方面学会为体现自身价值服务园区和企业，为地方经济建设做出了贡献，另一方面园区和企业也为学会提供了锻炼和提升自身能力的机会，由此在互助中实现了多方共赢。



座谈之后举行了签约仪式，杨献春秘书长和康建平主任分别代表甲乙双方在合作协议上签字。洪智强理事、陈光东副主席、于建江副区长、孟凯书记、罗晖乾主席（图片中从左至右）见证

了这一时刻。



签约仪式结束后，于建江副区长和杨献春秘书长共同揭牌，宣告江苏省计算机学会宿迁电子商务产业园区科技服务站正式成立。